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Breite in mm, Länge in mm width in mm, length in mm
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Printing errors, mistakes and amendments reserved.
Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.
Sonderausführungen (Stanzteile, Zuschnitte, Bogenformate) auf Anfrage. Special versions (punched parts, blanks, sheet formats) on request.
Rechtlicher Hinweis: Diese technischen Informationen sind Laborwerte bzw.
Herstellerangaben. Eine Gewähr zur Vollständigkeit und Richtigkeit können wir nicht
übernehmen. Die Überprüfung unserer Produkte zur Eignung für den jeweiligen
Einsatzzweck ist notwendig. Fragen zur Gewährleistung und Haftung regeln unsere
Geschäftsbedingungen (Stand 2022).

Legal notice: These technical information are laboratory values respectively
manufacturer´s instructions. We cannot give any guarantee for the completeness

and correctness. It is essential to check the ability of our products for the particular
application. Questions about guarantee and liability are pointed out by our “General

Terms and Conditions of Trade" (Status 2022).

Preise per 18.05.2024 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 18.05.2024 - may change any timeKlettverschluss

hook-loop tape

PM Klettverschluss
Dicke: ca. 2,0 mm pro Teil
thickness: ca. 2,0 mm each part

Order number
Bestellnummer

processing
Verarbeitung

width
Breite

length
Länge

from 1 rolls
ab 1 Rolle

from 4 rolls
ab 4 Rolle

from 12 rolls
ab 12 Rolle

 PM Hakenband-16 nähen nähen 16 25 24,6100 18,2649 15,6969
 PM Flauschband-16 nähen nähen 16 25 24,6100 18,2649 15,6969
 PM Hakenband-20 nähen nähen 20 25 26,8570 20,5975 17,6978
 PM Flauschband-20 nähen nähen 20 25 26,8570 20,5975 17,6978
 PM Hakenband-25 nähen nähen 25 25 31,7255 24,3211 20,9078
 PM Flauschband-25 nähen nähen 25 25 31,7255 24,3211 20,9078
 PM Hakenband-50 nähen nähen 50 25 54,9445 42,1259 36,1981
 PM Flauschband-50 nähen nähen 50 25 54,9445 42,1259 36,1981
 PM Hakenband-16 selbstklebend selbstklebend 16 25 36,4228 27,9270 24,0001
 PM Flauschband-16 selbstklebend selbstklebend 16 25 36,4228 27,9270 24,0001
 PM Hakenband-20 selbstklebend selbstklebend 20 25 41,2913 31,6613 27,1994
 PM Flauschband-20 selbstklebend selbstklebend 20 25 41,2913 31,6613 27,1994
 PM Hakenband-25 selbstklebend selbstklebend 25 25 48,1607 36,9257 31,7255
 PM Flauschband-25 selbstklebend selbstklebend 25 25 48,1607 36,9257 31,7255
 PM Hakenband-50 selbstklebend selbstklebend 50 25 83,0213 63,6436 54,6984
 PM Flauschband-50 selbstklebend selbstklebend 50 25 83,0213 63,6436 54,6984

Farben

schwarz
weiß
weitere auf Anfrage

Material

Polyamidgewebe

Material

Polyamide rayon

Colours

black
white
furthers on request
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Breite in mm, Länge in mm width in mm, length in mm
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Printing errors, mistakes and amendments reserved.
Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.
Sonderausführungen (Stanzteile, Zuschnitte, Bogenformate) auf Anfrage. Special versions (punched parts, blanks, sheet formats) on request.
Rechtlicher Hinweis: Diese technischen Informationen sind Laborwerte bzw.
Herstellerangaben. Eine Gewähr zur Vollständigkeit und Richtigkeit können wir nicht
übernehmen. Die Überprüfung unserer Produkte zur Eignung für den jeweiligen
Einsatzzweck ist notwendig. Fragen zur Gewährleistung und Haftung regeln unsere
Geschäftsbedingungen (Stand 2022).

Legal notice: These technical information are laboratory values respectively
manufacturer´s instructions. We cannot give any guarantee for the completeness

and correctness. It is essential to check the ability of our products for the particular
application. Questions about guarantee and liability are pointed out by our “General

Terms and Conditions of Trade" (Status 2022).
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hook-loop tape

PM Klettverschluss
Dicke: ca. 2,0 mm pro Teil
thickness: ca. 2,0 mm each part

Hinweise

Die technischen Daten sind gültig für Klettverschluss ohne Klebstoff!

Schälfestigkeit (DIN EN 1414): 
nach 1x Öffnen und Schließen:  IST (N/cm) 1,5 / 1,6 - SOLL (N/cm) >= 1,3 (in
Laufrichtung/Gegenlaufrichtung)
nach 10.000x Öffnen und Schließen: IST (N/cm) 0,8 / 1,0  - SOLL (N/cm) >= 0,65

Scherfestigkeit (DIN 3415 Teil 2):
nach 1x Öffnen und Schließen: IST (N/cm2 ) 9,8 / 8,2  - SOLL (N/cm2 ) >= 6,0 (in
Laufrichtung / Gegenlaufrichtung)
nach 10.000x Öffnen und Schließen: IST (N/cm2 4,9 / 5,7 - SOLL (N/cm2 ) >= 3,0

Hinweise:
Standardlieferform: Rollenlänge 25 m, Rollenbreite 16/20/25/30/38/50/100 mm

Der Klettverschluss besteht aus zwei Teilen: dem Haken- bzw. dem Flauschband.
Zum Aufnähen in nicht klebender Ausführung, selbstklebend mit verschiedenen
Klebstoffen:

Acrylat auf Dispersionsbasis für Innenanwendung,
Acrylat auf Lösemittelbasis für Außenanwendungen sh. PM 2676-G,
reaktivierbarer Klebstoff (mittels Hitze oder Lösungsmittel),
hot-melt-Klebstoff;

Sonderausführungen:
back-to-back (Haken-/Flauschband Rücken and Rücken verschweißt),
PM two-in-one (Haken- u. Flauschband kombiniert in einem Band),
als Stanzteile in runder und eckiger Form,
als Kabelbinder, Skifix (beide auch bedruckbar);

Anwendungen:
wieder lösbare Verbindungen verschiedenster Art,
Anwendungen in der Textilindustrie, Messebau, Druckendfertigung;

Reaktivierbarer Klebstoff, Kautschukklebstoff auf Anfrage.

Hints

Technical specifications are valid for hook-loop tapes without adhesive!

Peel strength (DIN EN 1414):
after 1 time opening/closing: IST (N/cm) 1,5 / 1,6 TARGET (N/cm) >= 1,3 (in/against
running direction)
after 10.000 times opening/closing: IST (N/cm) 0,8 / 1,0 TARGET (N/cm)>= 0,65

Shear strength (DIN 3415 part 2):
after 1 time opening /closing: IST (N/cm2 ) 9,8 / 8,2 TARGET (N/cm2 ) >= 6,0
(in/against running direction after)
10.000 times opening/closing: IST (N/cm2 ) 4,9 / 5,7 TARGET (N/cm2 ) >= 3,0

Hints:
Standard sizes: roll length 25 m, roll width 16/20/25/30/38/50/100 mm

The fastener system consists of two parts: the hook and loop tape. For sewing in a
non-glueing version, self-adhesive with various adhesives:

Acrylic waterbased for indoor use,
Solvent modified Acrylic - for outdoor use see. PM 2676-G,
reactivatable adhesive (using heat or solvents),
hot-melt adhesive;

Special versions:
back-to-back (hook-/loop tapes back to back welded),
PM two-in-one (hook-/loop tapes combined within one tape),
die-cut parts in round and angular form,
as cable ties, ski-fasteners (both printable);

Applications:
for different connections which should be re-opened,
applications in the textile industry, trade fairs, print finishing;

Reactivatable adhesive, rubber adhesive on request.
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